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Mesiac jún prinesie do expozícií Považského múzea opäť bohatý program. Na svoje si prídu
milovníci histórie, prírody a tvorivých aktivít.

Múzeum sa aj tento rok zapojí do podujatia Víkend otvorených parkov a záhrad, ktoré sa tradične
uskutoční v Budatínskom parku. Zoológ Ing. Ján Topercer, CSc. pripravil dve zaujímavé prechádzky.
V nedeľu 7. júna o 8.00 hod. sa uskutoční obľúbené Ranné zvukobranie. Stretnutie účastníkov bude
pri bráne Budatínskeho parku, pričom trasa povedie voľne parkom až k ústiu rieky Kysuca a
následne späť. O 10.00 hod. bude nasledovať komentovaná prehliadka parku, počas ktorej sa
návštevníci dozvedia viac o jeho minulosti aj o faktoroch, ktoré formovali a dodnes ovplyvňujú
súčasnú podobu parku. Vstup na obe podujatia je voľný.

V ten istý deň sa na Budatínskom hrade uskutoční aj ďalšie stretnutie z cyklu Objavuj a tvor.
Záujemcovia môžu prísť kedykoľvek medzi 10.00 a 16.00 hod. Tentoraz bude workshop venovaný
tvorbe z polymérovej hmoty. Pomocou modelovania, odtláčania, práce s farbou i jednoduchým
drôtom vzniknú originálne múzejné prívesky, brošne, magnetky, kľúčenky či drobné autorské objekty
podľa vlastnej inšpirácie. Vstupné je 5 eur na osobu.

V sobotu 20. júna sa na Budatínskom hrade bude konať otvorenie letnej sezóny. Návštevníci si budú
môcť užiť deň plný hudby, oddychu, tvorivosti a dobrej nálady v jedinečnej atmosfére historického
parku. O hudobný program sa postará žilinská kapela deFilé, po ktorej vystúpi obľúbená Tamara
Kramár s kapelou. Počas celého dňa budú v parku pripravené rôzne aktivity a sprievodný program
pre malých aj veľkých. Deti poteší divadelné predstavenie aj rôzne hry.

Záver mesiaca bude patriť Sobášnemu palácu v Bytči. Dňa 27. júna sa tam uskutoční prvá zážitková
prehliadka z trilógie Kronika rodu Thurzo. Návštevníkom priblíži milujúci vzťah medzi Jurajom
Thurzom a Alžbetou Czoborovou. Počas leta budú nasledovať aj ďalšie dve časti trilógie.

https://pmza.sk/aktuality/2026/jun-bude-v-povazskom-muzeu-plny-zazitkov

https://pmza.sk/aktuality/2026/jun-bude-v-povazskom-muzeu-plny-zazitkov

